

菏泽第三届扶贫车间产品展销会开幕

张新文宣布展销会开幕 尹玉明张伦出席



展销会现场 记者 李保珠 摄

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 10月15日,由市委、市政府主办,以“消费扶贫·人人可为”为主题的菏泽第三届扶贫车间产品展销会开幕,通过搭建网上网下购销平台,拓展扶贫车间产品销售渠道,促进群众增收,助力脱贫攻坚,推动乡村振兴。

市委书记张新文宣布展销会开幕,市人大常委会主任尹玉明出席,市委副书记张伦主持;省扶贫开发办公室副主任宋文华,国务院扶贫办专家组成员潘璐教授、丁宝寅教授,市委常委及有关市级领导同志等参加。

张伦在讲话中指出,2013年,习近平总书记视察菏泽期间,提出了“坚决打好扶贫开发攻坚战”的指示要求。6年多来,我市牢记总书记嘱托,大力实施精准扶贫、精准脱贫,各项工作取得良好成效。特别是在全国首创了“扶贫车间”模式,实现了贫困群众就地就近就业,被评为全球最佳减贫案例之一。今年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚的收官之年,发挥好扶贫车间的脱贫作用意义重大。各级各部门要坚持“产业化带动、标准化建设、规范化管理、高效化利用”,加快推动扶贫车间转型升级,将扶贫车间打造成为发展车间、致富车间,建设成为巩固脱贫成效的重要载体,推动乡村产业振兴的强大引擎。



展销会上的巨野工笔画 记者 李保珠 摄

开幕式后,张新文、尹玉明、张伦等市领导及参会嘉宾观看了《决胜2020—脱贫攻坚看菏泽》摄影展、《翰墨颂小康》菏泽市书法展;走进展销会各个展区进行参观,详细询问扶贫车间规模、产品特点、销售情况及带动贫困户脱贫情况,深入了解各县区贫困群众通过开展帮扶和自身努力摘掉穷帽子的事迹,对他们依靠政策实现脱贫表示祝贺,并鼓励他们再接再厉,通过辛勤的劳动,早日实现致富奔小康。

据悉,此次展销会共三天,组织全市11个县区参展,总展位面积约6200平方米,主要用于展销扶贫车间、扶贫基地以及省扶贫工作重点村的特色农副产品、手工艺品等,展示了菏泽

脱贫攻坚,特别是产业扶贫成效。邀请市直机关、企事业单位、金融机构、学校、医疗及养老服务机构等在现场以签约的方式采购扶贫工作重点村农副产品。

牡丹晚报全媒体记者了解到,展销会前,还展出了《决胜2020—脱贫攻坚看菏泽》摄影展获奖作品。近年来,菏泽市大力实施精准扶贫、精准脱贫,在全国首创了“扶贫车间”模式,实现了贫困群众就地就近就业,被世界银行、联合国粮农组织评为全球最佳减贫案例之一。目前,我市建成运营扶贫车间3063个,安置带动30.5万名群众在家门口就业,9.7万名群众实现稳定脱贫。

全省冷链疫情防控工作推进会要求

确保防控措施落到实处

本报讯(记者 孔博)10月14日,全省冷链疫情防控工作推进会召开,安排部署冷链疫情防控工作。副市长曹升灵在菏泽分会场参加会议。

全省会议结束后,曹升灵要求,各县区指挥部要严格按照要

求,加强储存、运输、加工分装、经营销售等环节的疫情防控工作,扎实细致做好冷链食品的摸排检测工作。要加大对冷链食品及环境、人员的检测,对摸排建档实行动态管理,将新排查出的信息要及时推送本级工作专班,各级专班要按照要求报送市级专班。各县区及市直各有关部门要通力配合,不能只讲借口,不能只说不干,要脚踏实地、认真地把这项工作形成工作“闭环”,确保防控措施落到实处,发挥实效。

走进大国粮仓看一看 中储粮公众开放日 探秘“智能储粮、绿色储粮”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武需) 10月15日,以“科技赋能、爱粮节粮”为主题的公众开放日活动在中央储备粮菏泽直属库有限公司举行。活动邀请了市区人大代表和政协委员、媒体记者、加工企业代表、粮食经纪人、售粮农民、社区居民、涉粮涉农院校代表及青年学生等不同公众群体代表,走进中储粮直属企业,实地感受和切身体验现代化、科技化、智能化的大国粮仓,增进对粮食储备工作的了解,增强对国家粮食安全的信心。

活动期间,在开放日活动卡通人物“高平平”(高大平房仓卡通形象)“浅圆圆”(浅圆仓卡通形象)的带领下,开启了此次“大国粮仓”的探秘之旅。与会嘉宾首先集中观看了中储粮集团公司宣传片以及反映直属企业管理的宣传视频,然后陆续现场观摩“一卡通”粮食收购系统及智能化粮库管理系统演示,入仓参观粮食储存保管情况及国内国际领先的绿色科技储粮技术。

作为小麦主题品种开放库点,中央储备粮菏泽直属库有限公司向社会公众进行了全方位开放。活动结合小麦品种特点,策划组织了形式多样、丰富有趣的参观体验活动,全面展示了中储粮直属企业在科技储粮、绿色储粮以及现代化信息智能化储粮技术应用等方面所取得的丰硕成果,让社会公众对中储粮如何守住管好大国粮仓



看展览,听介绍



实地探秘